
Троян М.Д. багато зробив для відродження та розвитку народного танцю, 
його популяризації. Основу репертуару студентського колективу складають танці 
Полтавського краю: фольклорно - ентографічні - «Зубок», «Чорбівські підківки», 
«Василечки», «Сито», «Кружало», «Рогоза», «Макухівський трояк», український 
танець -  «Санжарівка». В репертуарі колективу також танці народів світу -  
молдавський, латишський, білоруський, казахський, болгарський, закарпатський та 
буковинський танці.

Успіхи, які має ансамбль народного танцю, завдячують творчим та 
організаторським здібностям М.Д. Трояна, який втілює в життя кращі традиції 
танцювальної спадщини Полтавщини, заохочує до народного мистецтва сучасну 
студентську молодь, серед якої користується авторитетом і повагою.

Працюючи керівником народного аматорського колективу танцю в академії 
Троян М.Д. також керує ансамблем народного танцю ветеранів м. Полтави. 
Колектив ветеранів своїм авторитетом популяризує народний танець також і серед 
молоді. В 2016 році ансамбль запрошений до участі у Міжнародному фольклорному 
фестивалі ветеранів, який відбудеться в Македонії.

За роки праці двічі був нагороджений знаком ВЦСПС «За досягнення в 
самодіяльному мистецтві», удостоєний нагороди мера м. Полтави із врученням 
пам’ятного знаку і Почесної грамоти, неодноразово нагороджувався грамотами 
управління культури Полтавської ОДА та міської ради, адміністрацією академії, має 
подяки Міністра аграрної політики та продовольства України за неодноразову 
участь у Всеукраїнському фестивалі художньої творчості серед колективів аграрних 
вищих навчальних закладів «Софіївські зорі».

Кандидатура Трояна Миколи Дмитровича рекомендована вченою радою 
Полтавської державної аграрної академії для присвоєння почесного звання України 
«Заслужений працівник культури України».

УХВАЛИЛИ:
Рекомендувати для присвоєння почесного звання України «Заслужений 

працівник культури України» кандидатуру Трояна Миколи Дмитровича, керівника 
народного ансамблю танцю Полтавської державної аграрної академії.

Прийнято одноголосно.
З оригіналом згідно.
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